Pa3sio)xxeHue
MHO204J1eHO8 Ha
MHOX>XumeJsiu ¢ NIoOMoWbro

KomMbuHauuu pa3siudHbIX

npuemMmos
Ypok 1




[lomaluHee 3agaHue

* n. 40

e N2 40.6 (a, 0);
* N2 40.7 (a);

* N2 40.8 (a);

* Ne 40.9 (a);
N2 40.11 (a);
N2 40.13 (a);
e N2 40.14 (a);

| &
Je)




1. 4x* — 4y*

2. (x=5)*-16

3.36 — x%y’

_ 4. 8x3 — 27y18
i ®

| jinfit 5.36 + 24x + 4x°




Camocmoamenvnaa paboma

1) *-81 = (c-9)(* + *)
2) 125 - * = (* - a)(*+*+a?)

3) m?- 20m + *=(m - *)?

4) t3_|_ * = (* +*)(t2 _ 4t — *)

g 3 FHA0X+F = (5t 4y
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Camocmoamenvnaa paboma

1) *-25=(d-*)(d+*)
2) 64 - * =(*-b)(* + * + b?)
3) x2-24x+* = (x - *)?

4) * + 125 = (n+*)(n? -*+¥)

5) * +* + 16 = (7x + *)?




CnocoObl pa3noXxeHus
MHOrO4J$IEHOB HAa MHOXUTENN

. BblHeceHue obLuero
MHOXUTENA 3a CKOOKM.

2. CnocoO rpynnupoBKMU.

3. Pa3noxeHue ¢ noMmouwbo
doopmyn cokpalleHHOro

v, YMHOXEHMUS.
8]




[loBTOpPEHME

BbiHeceHue o0LwWwero MHOXUTENA 3a CKOOKU
3a+12b =

2y(x -5) + X(x = 5) =

C nomouwbro hopmMmyn CoKpaLleHHOro
YMHOXEHUS

4x* + 12Xy + 9y’ =

125a3 - 64x° =
49x*y® - 0,01a° =

Cnoco® rpynnupoBKu

3a’+3ab-7a-7b=
8/




Pa3noXxu Ha MHOXUTenu

FlucbmeHHO

(m —n)* —p*
(X + 3y)? —z>
27x3 -8y?




Pa3noXxu Ha MHOXUTenwu
Aucbmenno (4 + 7a)? - (8b — 9a)?




Pa3noxurte MHOro4neH Ha MHOXUTEsU U
YKaXXuTe, Kakue npueMbl MCMoNb30Banu1ch
npu 3TOM.

36a°b>-96a*b*+64a%b° =
= 4a°b>(9a*-24a°b+16b?)=
=4a°b>(3a%-4b)?

) KombuHmnpoBanu gea npnema:
| -BblHECEHME ODLLEero MHOXUTenNa 3a CKOOKU;
- UICNOJSIb30BaHMe POPMYIT COKpaLLEeHHOro YMHOXEH
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Pa3noxunte MHOro4sneH Ha MHOXUTENU U
YKaXute, Kakme npmemMmbl UCNnoJib3oBaJiuCb Nnpu
STOM

v3-3y2+6y-8




[MTpyMeHu pa3rinyHbie CnocoobLI

TTMcbMmeHHO

2

(m —n)? —p? 25m*- 10 m?n+n

(x + 3v)2 —72 9 m*+ 6m?n? + n*

64 m3

— 93)?




[MTpyMeHu pa3rinyHbie CnocoobLI




[MTpyMeHu pa3rinyHbie CnocoobLI




PelleHne ynpaxHeHUI:

567 —45=5(6% —9)= ...

—3a* +12 = —3(a2 — 4):

3 3
8C~ — 8 C;

18¢c —2a’c

8a® +16a+8=8(a> +2a+1)=..
L 3 1212 36 —4x+4)= .
j‘-‘iﬁ—ez —10as —25a° = —(62 +10a6+25a2):




PeweHue ynpaxHeHNI

1.Pa3znoxurte Ha MHOXUTENN:

) —4y° +16:;
OI)E81x? —Ox~;

eda® —a®.




PeweHue ynpaxHeHNI

2.MNMpeancraBbTe B BUAe npousBefeHus:

a)l8x” +12x + 2;
6)3x° +6xy +3y7;
6) —10x° +40ax —40a°.




